B cooTBeTCTBMM C rocyaapCTBEHHOW NPOrpaMMom, K KOHLYy 1 Knacca y4eHuKu
OOMXHbI YyMeTb:

1. CpaBHuBatb ymcna ot 0 ao 20, 4eTKO 3HaTb UX NocneaoBaTeNbHOCTb.

2. MpuMeHATL onepauumn CrioXXeHusa 1 BbldnTaHus K ymucrnam ot 0 go 20.

3. PewaTb TEKCTOBbIE 3a4a4n B OAHO AEUCTBUE, C NPUMEHEHNEM ONepaLnmn CrioXeHus
NN BblMUTAHUS.

4. 3HaTb reoMmeTpudeckne purypbl: NnpsimMas, IoMaHHas, oTpPes3ok, Iyu.

5. A3amepsaTb ANnHY oTpeska C NOMOLLLIO NIMHENKN.

MUTorosas KOHTpoJsibHaA pabora 3a 1 nonyroaue

BapwuaHrT |
1. Hanuwwu cocegHue undpobl.
w4 3
.8.. 2
. 5. 7
2. CpaBHu yucna.
5..3 2..6
7.2 4..8

3. Hanunwwn B nopsiake BospactaHma umdpbl oT 4 o 9.

4. Hanvwwu B nopsiake ybbiBaHna undpsl oT 8 go 3.

5. Hanawm 3HavyeHnsa BblpaXKeHUn.

3+4= 1+5=
4+3= 6+1=

6. Pewwn 3agauvy.

Y Konwn 6bino 3 6aHaHa. 2 6aHaHa oH cbern. Ckonbko 6aHaHoB ocTtanoch y Konu?

BapwuaHnrt Il

1. Hanuww cocegHne undpbl.



w
~

2. CpaBHu yucna.
6..8 9..6
5..2 2..3

3. Hanunwwn B nopsigke BospactaHna umdpbl oT 2 Ao 7.
4. Hanvwwu B nopsake ybsiBaHna undpsl oT 9 1o 4.

5. Hangu 3Ha4YeHus BbipaXXeHun.

3+8= 2+6=

5+3= 2+ 4=

6. Pewwu 3apavy.

Y Mawm 6bino 5 kapaHgawen. 3 kapaHgawa oHa otgana Cauwe. CKONbKO KapaHgalen
octanock y Mawm?

BapwuaHnr lll

1. Hanuwwu cocegHue undpbl.

TSI . 8.
e 2 . 6
w3 w4

2. CpaBHu yucna.

7.4 3..5
8..2 2..8

3. Hanuwwm B nopsgke Bo3pactaHus ungpbl ot 3 Jo 7.

4. Hanuww B nopsgke yboiBaHus undppbl OoT 7 4o 2.

5. Hangu 3HayeHns BbipaXXeHun.

2+6= 3+2=
7+1= 5+3=



6. Pewn 3apavy.

Y lMNeTun 6bIno 7 WoKonagok. 2 wokonagku oH otaan Bose. CKoONbKO LLOKONAO0kK
octanocs y Metn?

UToroBsas KOHTpOJibHasA pabora 3a 2 nonyrogue

BapwuaHnrT |

1. Pewn npumepsbl.

3+6= 8+1=
4+2= 2+3=
4-2= 8-3=
7-2= 6-3=

2. Pewn npumepsbl.

14 + 6 = 18-10=
4+ 12 = 13-8=

3. Hanuwwu B nopsagke Bo3pactaHuna yucna ot 8 o 14.

4. Hannwwu B nopsigke ybbiBaHusa yncna ot 18 go 11.

5. Pewwu 3agauy.

Bo aBope rynanu 7 ubIinfsaT U HECKONBbKO YTOK. YTOK 6bIN0 Ha 3 MEeHbLUE, YEM LbINSIAT.
CKonbKo yTOK rynsanu Bo gsope?

6. Pewwn 3agauvy.

B marasuH npmeesnu 9 awmkos ¢ sénokamu. MNoaxe npueesnu ewweé 3 suwmka ¢
sa6nokamu. CKonbKO BCEro ALWMKOB NPUBE3NN B MarasuH?

7. BctaBb BMecTo MHorotoums "..." gencreusa "+" unn "-", 4ToOblI paBEHCTBO UMK
HEpPaBEHCTBO CTano BEPHbLIM.

14...6=8 18...9=9
8..7>11 13...8<6

BapwuaHr Il



1. Pewn npumepsbl.

3+5= 7+1=
1+7= 2+9=
8-7= 9-5=
6-2= 8-4=

2. Pewm npumepsl.

12+7= 19-9=
3+12= 10-8=

3. Hanuwwn B nopsigke Bo3pactaHmna vYncna ot 5 go 11

4. Hannwwu B nopsiake ybobiBaHna ymicna ot 15 go 9.

5. Pewn 3apavy.

Ha Tapenke nexanun 8 nepcukoB. Konga cben 3 nepcuka. CKOMbKO NEPCUKOB OCTanoch
Ha Tapenke?

6. Pewwu 3apavy.

Mana npunHéc n3 marasmHa 6 koHdeT. Mama npuHecna ewé 4 KoHgeTbl. CKONbKO BCEro
KOH(pEeT NnpuHecnn mama u nana BMecTe?

7. BcTtaBb BMecTto MHoroto4ums "..." gencreunsa "+" nnm
HEepaBEHCTBO CTasio BEPHbLIM.

, YTOObl paBEHCTBO UMK

12..6=6 17..6=11
5..7>10 14..7<9
Bapwuamnr lll

1. Pewn npumepbl.

5+2= 6+3=
1+2= 4+5=
7-7= 9-2=

6-3= 7-2=



2. Pewn npumepsl.

11+4= 18-5=
4+15= 13-6=

3. Hanuwwm B nopsagke Bo3pactaHus yucna ot 3 go 12.
4. Hannwwu B nopsiake yboiBaHna ymcna ot 14 go 7.

5. Pewu 3agauy.

MepBas 6puraga cobpana 6 kr rpyw. A BTopas 6puraga cobpana Ha 3 Kr rpyw 6onbLue.
CKonbKo Kr rpyws cobpana BTopas 6puraga?

6. Pewwu 3apavy.

Buepa B marasuHe npoganun 9 nnuTok wokonaga. CerogHs B 3TOM e MarasuHe
npoganu Ha 3 NNMTKM MeHbLUe. CKOMbKO NIIMTOK LWOKONaaa npoganv B MarasvHe
cerogHa?

7. BctaBb BMecTo MHorotoums "..." gencteus "+" unn "-", 4ToObl paBEHCTBO UMK
HepaBEHCTBO CTarno BEPHbIM.

11..2=9 13..7=6
10...7>10 12 ...7<8
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